1B & LD it K

F L0 KR ET AR A—2)

HKRIFD-HDER
’

HOKERETRIDRTK

mA
100
&~

HKD—EZERTE

A IKERETAT D RTIK

ZLAGEVER

nE
100

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

&~
a3
100
i

RN TLB100DKIE, ZOFEEFIRICSTHRNCTLEET

[

DA A= T FLTRANNICHE NS
KEIF1/512GY BKBEEZERLES

|

AR B 3 R (BER]

JENA L HKEI -&(DEPJKWF%*%AE

PN
14.28m/S

M

(%)

51.68m/S
e

#964. 02 Fm3D K % Fr g

TkE SR

1231 '

#a

eIl

J\H

AXELLPA

PEKER KEKR (R2. 8. 14)

H LIZESTO. 91 mDKEETF

FLLMONVRAOEEKE 1. 98m

S LBEHEOKE 1. 07Tm

$64.02Fm3N it kESF LIZEFBEL. S LTHROBIIIZHEhZKEBEDHLLELT,

[hE.JII’S"A'C*Iis 8A14H DI EARIRICKDHKIDT=8, KA ZEITLVELS=,

1



T JI & L 3K 58 8 3 R [BREIR]  GEHR) Al A

B R KEERDAEICIYBIEFNEDLIEENHYET
EBNFLTIEISA14B D IEFEARMHRICK HHK] OF=-HhHKRATHETIVEL .
BROKRE, REFHOZXFERE29. Imn, REFEIX3. ImE&LZ Y, BINFLIZEITSRRRARE1.68m3/sEFTLERL

il/r:o
HKFAFDRER., £964. 2Fm3NKEFLICEHFE L., BIHIDKEZI enFIFHZEMTEE L=,
BROWRR GBS LR TFYRE BIIA LFET
gé-*f"ﬂﬁs mm___ ‘ B REAME my LRI wmIkR MBI
e - o o
gg — BT 4 250 4 it gFhKXa0) kS L
2(5) 1 200 12 = 51. 5m
40 2 s 380. Om
35 150 — -
39 B K & 125, 000m3
2 1100 £ Kk @ & 34. 4km2
10 1 90 B oKk @ O 0. 35km2
e 4| - P
0 0 A& KE 4, 200Fm3
N N N N N N N N o o o o o TR
\‘,9 \%9 q}@ o S \Q.Q \@ \%9 (09 o S \Q.e \Ne Y—Fr—¥Y KAL EL. 144. 50m
A 90 s = Tl #* KR E 40m3.s
EL m e m3/s
1 140
145 Ho T *7314- Fl- 144 60
BXAAR — 5 L\BT IK A (M) 1120
I wEeE N - H—Fr—Y KL
AILE2 RANRAZ e 75 A B(m3/5) 1 100
135 | 10.80m3/s 51.68m3/s EMFEMmI/s)
—\ 1 80
1 60
195 |_sttok = mRABRE
Rk ik Gl 14.28mM3/s [ === === == o m o mmmmmmmm mm m m e  mmm—m——m——-——-—----- 1 40
/ \ ) 4 20
115 — = 0
8 8838388888 38838838838838388888838838838888888388388388838888888 8
TV SR gJdPOS - dFEFBEERETSI S AdSFB O SSGg oGS -G FBSSES S A



